
Guvernul și UNICEF își consolidează
parteneriatul pentru bunăstarea
copiilor din Republica Moldova

Guvernul și UNICEF vor continua colaborarea pentru asigurarea protecției drepturilor
copiilor, scăderea ratei de sărăcie în rândul acestora și îmbunătățirea accesului la
servicii de calitate. Proiectele desfășurate în țara noastră pentru oferirea unui răspuns
prompt la necesitățile copiilor au fost discutate la întrevederea Premierului Alexandru
Munteanu cu reprezentanta rezidentă UNICEF în Republica Moldova, Maha Damaj.

Prim-ministrul a apreciat rezultatele parteneriatului cu UNICEF, subliniind importanța
colaborării în consolidarea sistemului de protecție a copilului și în promovarea unor
politici și programe eficiente și bine țintite, inclusiv pentru cele mai vulnerabile
categorii. Potrivit Premierului, Guvernul și UNICEF împărtășesc aceeași viziune și scop:
ca toți copiii să crească într-o societate armonioasă, responsabilă și bine pregătită
pentru a le asigura dezvoltarea necesară.

În acest sens, UNICEF desfășoară numeroase programe în țara noastră, axate pe
educație, dezvoltare timpurie, sănătate, combaterea sărăciei și crearea unor condiții
sigure pentru bunăstarea copiilor. Datorită parteneriatului dintre UNICEF și Guvernul
Germaniei, școlile din Republica Moldova beneficiază de modernizări ale infrastructurii
de apă, sanitație și igienă.

De asemenea, UNICEF a susținut implementarea reformei sistemului de asistență
socială – RESTART. Reforma a permis creșterea accesibilității serviciilor sociale în toate
localitățile, dezvoltarea unor mecanisme mai eficiente de intervenție timpurie și sprijin
personalizat pentru fiecare familie. Totodată, peste 100 de copii din 37 de instituții
rezidențiale au fost reîntorși acasă sau plasați în servicii de îngrijire de tip familial, în
cadrul proiectului UNICEF „Îngrijire mai bună pentru copii”.

Oficialii au mai discutat acțiunile prioritare pentru perioada următoare, axate pe
identificarea mecanismelor de prevenire și reducere a sărăciei în rândul copiilor. Este
important ca toți copiii, inclusiv din categorii vulnerabile, să aibă acces la servicii de
sănătate, nutriție, protecție și educație de calitate, pentru a le oferi tuturor
oportunitatea de a-și valorifica potențialul. 
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